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A kisantant Európa t 
Titulescu és Litvinov tárgyalása több mint bizonyos, hogy sikerre vezet. - Az olasz 
lapok egyeduralomra való törekvéssel vádolják a kisantantot. - Propaganda blöfi 

ngelye 

volt a Berlin elleni repülőtámadás 

Ulabb bombamerénylei Bécsben 
Hol a központi irányitás? Ki tartja a kezében a kuszált csomagokat az euró- 

pai politikában? Ezek ma azok a kérdések, melyek, mindenkit foglalkoztatnak. Leirtuk 

már egy párszor és ujból és százezerszer le kell irni; ma teljes zürzavar és r
émült ke- 

resés jellemzi a külpolitikát. Az érdekeltségek, befolyások, célok, hatalmi törekvések s 
kisérletek olyan halmaza tobzódik ma, hogy tisztára képtelenség vilagosan latni. Ma 
csak egyet lehet tenni: várni. 

Gömbös mégis Mussolini követe volí? 
Páris, jun. 27. 

A francia fővárosban és mindenütt Eu- 
rópában Gömbös berlini utjának tudják be 
az osztrák-magyar restaurációs tervek ki. 
robbanását. Az a feltevés, miszerint Mus- 
solini küldte volna Gömböst Rómába - nem 
dőlt meg. 

A Temps római tudósitója a következő- 
ket jelenti: Rómában a legkülönbözőbb és 
egymásnak teljesen ellentmondó hirek ke- 
rültek forgalomba a középeurópai proble 
máról. Bizonyosnak látszik, hogy a külföldi 
beállitással ellentétben Gömbös mint Mus- 
solini rendkivüli követe ment Berlinbe. 

A tudósitó megemliti, hogy hir szerint 
különböző német és olasz politikai személyi- 
ségek legközelebb tárgyalást folytatnak a 
dunai államok kérdéséről. Mussolini kétség- 

kKivül most tisztázni akarja, vajjon vannak-e 
lehetőségei Közép-Európa szempontjából a 
Németországgal való együttes szervezkedés- 
nek. 

MI VAN TITULESCU ÉS LIT. 
VINOV TARGYALASAI MöO- 

GÖTT 
London, jun. 27. 

Az egymásra torlódó külpolitikai szen- 

zációk között nem szabad megfeledkezni Ti- 

tulescu és Litvinov tárgyalásairól. Ha hinni 

lehet az angol lapoknak, akkor a megnemtá- 

madási szerződés a két ország között hama- 

rosan létrejön. A sietve lefolytatott tárgya- 

lásokat és Titulescu barátságos közeledését 

minden bizonnyal Hugenberg emlékezetes 
Hugenberg 

let Európában. Vagyis a német impertál
iz- 

mus egyformán fenyegeti a Szovj
eteket és 

a kisantant államokat. A kisantan
tnak meost 

már mnden igyekezete odairányul, 
hogy egy- 

ségforntba hozza, Lengyelországot, 
a balti 

allamokat és Oroszországot azetek
 ellen. 

agvis az osztrák-magyar mo- 

kit erálan s a német-elle
nes blokk 

felállitása mintha kapcsolatban
 lenne egy- 

mással és tulajdonképen két ellen
tétes moz- 

galimról van szó. Magyarország nem f0E 

: abba a hibába esni, hogy a nagy német-elle- 

nes áramlat dacára is Németerszág mellé 

álljon. 

Oroszország idejében meglátta ezt a 

kiutat és valószinüleg kapva-kapott a kis- 

antant békejobbján. A megnemtámadási 

szerződés közte és a kisantant között rövi- 

desen létrejön és a németek talán sietve el- 

könyvelhetik legujabb külpolitikai kudarcu- 

kat. 
EGYEDURALOMRA TÖREKSZIK 

A KISANTANT? 
Róma, jun. 27. 

A Giornalo diltalia cimü olasz lap 

foglalkozik a londoni Temps cikkével, amely 
arról szól hogy a Duna medence melletti ál- 
lamok ügyében a kisantant ujabb támadast 
kezdett és igy a középeurópai kérdés nem 
juthat nyugvópontra. Majd kitér az olasz 
lap a Prager Presse cikkére, amely Ma- 
gyarországnak és Ausztriának a kisantant 
szervezetbe való tereléséről szól es a ma- 
gyar-osztrák vámunió esetén fegyveres be. 
avatkozással fenyegetőzik. 
- Ime a legujabb blokkpolitika - irja 

a Giornalo díltalia. 
Benes kizártnak mondja az osztrák An- 

schlusst és a magyar-osztrák vámuniót. Azt 
akarja, hogy a két állam csatlakozzék a 
kisantanhoz. De vajjon ez a jelenség megja- 
vitaná-e a helyzetet. A kisantant nyilváno. 
san tudott politikai és katonai alakulat. 
- Világos, hogy a kisantant ellene for- 

dul Európának, - irja a Giornalo ditaha - 
egyeduralomra törekszik és a Népszövetség 
szellemével ellentétes külpolitikát úz. 

Goebbels rendezie meg a „légifármadásí 

FPáris, jun. 27. 

Tegnap már beszámoltunk arról, hogy a berlini „légi támadást" kétkedve fo. 
gadták. Mára kiderült, hogy az egész csak blöfi volt és a német kormány találta ki 

és rendezte. A francia lapok kárörömmel irnak az eseményekről és megállapitják, hogy 

a „rendezés" nem sikerült. 

Bombamerényletek Bécsben 
Az osztrák kormány erélyes intézkedései 

dacára a politikai merényletek nem szüntek 

meg Ausztriában. 
Hétfő Wiener Neustadt mellett fekvő 

Berndorf város éttermében egy csomagban 

bombát találtak. Szerencsére idejekorán fel- 

fedezték a bombát és eltávolitották. Ha- 
tusch községben ismeretlen tettesek fel akar 

ták robbantani a táviróvezetékeket, azonban 

tettüket nem tudták végrehajtani. 
Bécsből jelentik: Dollftuss kancellár hét- 

főn Alsóausztriában egy gyülésen vett 
részt. Kijelentette hogy csalódnak azok a- 
kik terrorisztikus cselekedetekkel akarják 
kormányt megfélemliteni. A belső béke és 
a lakosság nyugalmának biztositása érdeké- 
ben a végső eszközöktől sem fog visszariad- 
ni a kormány. 

A Luptia szerimnt 

Meghötötték az osztvák-magyan vámuniót 
Bukarest, jun. 27. 

Szenzációs hirt közöl a bukaresti Lup- 

ta. A román lap budapesti biztos információ- 

ja alapjan azt álitja, hogy az osztrák-magyar 

vámunió megkötöttnek tudható már be, de 
eddig mindkét állam titokban tartotta. A 
Lupta különben az igéri, hogy a holnapi szá- 
mában részleteket is közöl. 



A khafholicizmus rendelfefése 
Ha volt valamikor a katholicizmusnak 

missziója, akkor ma, a hitlerizmus elterje- 
désének megakasztásában van. Erzik ezt az 
erős gátat maguk Hitlerék is, mert lépten- 
fyomon tartóztatják le a katholikus papo- 
at. Ma még katholikusokat, holnap már a 

rotestáns papokat dobnak a horogkereszte- 
bek börtönbe és közben Németország, ez a 
valamikor hatalmas és józan ország tönkre 
megy. 

A német katholicizmus, amelyet éppen 
ugy, mint a többi katholikus közületet, ma- 
gasabb ethikai szempontok dirigálnak, ke. 
Mény elszántsággal teljesíti feladatát. Allja 
a harcot Hitlerék ellen! Pedig ma ott harcot 
állni van annyi, mint annak idején Verdun 
mellett szembenézni a franciákkal. 

De ha a németországi katholikusok kény. 
telenek megalkudni, nem tud takarodót fuj- 
ni az osztrák katholicizmus, amely Dollfus- 
sal az élen kétségbeesetten védekezik Hit- 
ler ellen. A horogkereszt ellen védekezik a 
kereszt. A kótyagosság ellen küzd az oszt- 
rák józanság. 

Az osztrák katholikusok védekezése ter- 
mészetes következménye annak a tárgyalás- 
nak, amelyet Dollfuss legutóbb Rómában le- 
folytatott s amely megbeszélésen a pápa kö- 
vete is résztvett. Minden kétséget kizáró 
módon megállapitható, hogy az osztrák el- 
lenállás éppen a római tanácskozás óta erős- 
bödött. A katholicizmus tehát Ausztriában 
misszióhoz jutott s ugy látszik, hogy ezt a 
küldetést becsülettel és hittel végig is har- 
colja. 

Az egész müvelt világ szeme ma ott van 
a heroikus küzdelmet folytató kicsi Ausztri- 
án s a világ szimpatiája a londoni konferen- 
cián már megmutatkozott. Igaz, hogy ez a 
sezimpátia egyelőre csak külső és semmi mé- 
yebb tartalma nincs, azonban természetes, 
hogy előbb-utóbb lényegben is odaáll Euró- 
pa a kis Ausztria mellé. 

Allnia kell a küzdelmet ma akatholiciz- 
musnak a hitlerizmus ellen mert nem tudni, 
hogy ezzel a harccal nem-e magat a német- 
séget menti meg? A németség (nem a hit- 
leri uralom alatt nyögő, de a Coethe, a 
Schiller nemzete) értéket jelentett az em- 
beriségre s ma ezt az értéket menti át a 

is osztrák-nemet katholicizmusas, 

A profensfáns szikla 
Az európai protestánsok négyszáz éve 

állnak a felvilágosodottság szolgálatában. 
Templomaikban négyszáz eve imádkoznak 
a minden felekezet hivőiért s mi sem termé- 
szetesebb, minthogy most, amidőn Német- 
országban a horogkereszt beleakaszkodott a 
keresztbe és szinte példátlan vallás üldözés- 
be kezdett, akkor a protestánsok szembefor- 
dulnak a hitleri őrülettel. 

Az európai protestáns államok főpapjai 
egyre-másra tiltakoznak az ellen, hogy a ve- 
leményszabadságot, vagy a vallásos meggyő- 
ződést béklyóba szoritsák, Nem zsidokérdés, 
de a lelkiismeret szabadságának kerdése az, 
amire a protestantizmus rááll és errői a tö- 
kéletesen biztos szikláról kiált vetót Hütler- 
Göring-Goebels triumvirátusnak. Angha Hor 
landia, Magyarország protestáns papja kö- 
inyörögve, de kemény szavakkal figyelmez- 
tetik a nácikat arra, hogy nem lehet még 
egyszer büntetlenül megcsinálni egy uj val- 
másháborut. Hogy ebből a tiltakozasból akar 
e érteni Hitler Németországa, vagy sem, 
egyelőre nem lehet tudni. Egy azonban bi- 
zonyosság: napról-bapra erősebb a világ 
elfordulása a mai Németországtól. A keres- 
kedelmi mérleg, amit kiadnak és amit ha 
nem ferditenek el, egészen bizonyos, hogy 
lényeges eltolódást mutat Németország ká- 
rára. A szomoru csak az, hogy ez az eltoló- 
dás és kár egyformán sulyt majd német kat- 
holikust és német protestánsot. S 
nem sujtja legalább is még most nem, Hit- 

Véres lett az ,itt a veres, ott a veres" Somkeréken 

özivenszunták a vásári hamis 

Somkerék, jun. 27. 
ppénteken zajlott le a szamosmegyei falu 
országos vására, amelyre a faluba érkezett 
egy Schwartz Izidor nevü szerencsejátékos. 
Egy ujlaki román földmüves megütötte a 
főnyereményt, ötszáz lejt. Schwartz azonban 
vonakodott kifizetni a pénzt, mire a feldü- 
hödött ember botjával hatalmast ütött a fe- 
jére. Schwartz megtántorodott, de asztalká: 
ját magához ragadva, az éppen indulni ké- 
szülő autóbuszhoz rohant és fel is kapaszko- 
dott és kérte a soffőrt, hogy azonnal hajt- 
son. A kocsi vezetője azonban nem volt erre 

hajlandó. 
Az ujlaki emberek utolérték és a tö- 

megből egy valaki kést rántott, amelyet ép- 

nem akarta hifizetni a főnyereményt 
A vásárosok üldőzték és revolveriővésekke! kényszerítelle a sol- 
lőri, hogy meneküljön vele, de már késő volt 

pen a menekülő szivének irányított. Néhánlyy a 
pillanat mulva vérző sebbel esett össze. Bog- 
dan Nae, a bethleni Ciblesana bank igazga- 
tója revolverrel kényszeritette a soffőrt, 
hogy azonnal hajtson. mire a jármü elin- 
dult. Alig haladtak azonban a községházáaig 
a szerencsejátékos kiszenvedett, A csendőr- 
ség nyomban megindtotta a vzsgálatot és 
letartóztatta a gyilkos földműüvest. 

Riadalom a londoni konflerencián 

Hollandia letér az aranyalapról 
London, jun. 27. 

Azoknak az aranyalapon álló országoknak a jegybank kormányzól, kik London, 
ban tartózkodnak, arra a hirre, hogy Hollandia is letér az aranyalapról, bizaimas érte- 
kezletet trtottak és elhatározták, hogy nem térnek le az aranyaiapról. 

Mit ir a Corriera della Sera? 

A genfi itélet olasz vissz 
hangja 

A Cornica della Sera „Sulycs visszaélé- 
sek Genfben az erdélyi magyar tanszabad- 
ság peticiója körül" cimmel hatalmas cikket 
ir. A cikkben megállapitja, hogy a román 
kormány peticiója, mely szerint Erdélyben 
teljes tanszabadság uralkodik, hamis adato- 
kon alapszik. Igaz, hogy a peticiót az összes 
magyar tanárok és tanitók aláirták, de csak 
egy visszaélés segitségével. 

A tanitóknál ugyanis hivatalos ügynö- 

Megtalálták az 

Ujból tárgyalják az erdélyi 
kisebbségi iskolak peticióját 

kök jelentkeztek és megkérdezték, vajjon 
nincs-e szükségük ingyen könyvekre. A kér- 
dezettek természetesen igennel feleltek, mire 
aláirattak velük egy ivet. Í 

Ezt az ivet mutatták be aztán Genfben, 
mint olyant, amelyben a magyar tanitók és 
tanárok igazolják, hogy Erdélyben teljes 
tanszabadság van. 

A lap megállapija, hogy a genfi körö. 
ket nem lehet félrevezetni és a petició ügy 
ujból letárgyalják. ! 

eltünt spanyol 
óceánrepülők holttestét 

Mexikó, jun. 27. 
Az eltünt spanyol Barbari és Colla oce- 

ánrepülők holttestét megtalálták Mexikóban 
egy hegycsucson. A két repülő átrepülte az 

Ahol sohse lesz béke 

óceánt, Sevillából indultak el, Kubában szál- 
lottak és onnan Mexikóba repültek. Gépü- 
ket azonban szerencsétlenség érte, lezuhan- ; 
tak és halálukat lelték. 

! 

HFellázadtak a kinai tengeri had- 
srők a nankingi kormány ellen 

mányhoz, állitólag meggyilkolták. A lázadás Csingtav, jun. 27. 
A Csen tengernagy parancsnokság 

alatt álló északkeleti tengeri haderők fellá- 
zadtak a nankingi kormány ellea. Csan ten- 
gernagyot, mert hü maradt a nankingi kor- 

lert és alvezéreit, akik Németországot a sir 
szélére hurcolták. 

A világ hisz a katholicizmus missziójá- 
ban és eredményt remél a sziklaszilárd pro- 

tenstántizmustói, Hiszi, hogy Hitlerék lesz- 

a japán és kinai kormány között létrejött 
fegyverszüneti egyezmény záradéka miatt 
tört ki. 

utt 

nek a gyengébbek, s a világ ismét büszkén 
nézhet a kultura élén vágtató németségre. 
És reméli, hogy Schiller, Goethe és 

z
 

szelleme diadalmaskodik Hitleren, Göringen 
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törvény végre- 
jiási ufasi tása 

1sz. A y vétele után a tör 
ényszél elnöke, v a járásbiró hivatalból 

adós 
l üzött határidőre bemutatja nekik a 
lett ajánlatot. 
A hitelezőknek jogában áll kérni az adós 

bi tokána felértékelését, ha nézetük szerint 
a me startott javak meghaladják a kikötött 
bödrészt, ugyancsak joguk van az adós bár 
. be nem vallott vagyonára rá- 

mu 

mutatott hitelezőknek jogában áll közbelépni 
biróságnál egészen az árverezésen elért ár 

zétosztásának pillanatáig. 
Bármely érdekelt kérésére az illetékes 
atóság birói zárgondnokot nevezhet ki, aki 
elés alá veszi a felajánlott vágyonhány a- 

őt, avgy az egész birtokot, ha az ötödrész 
ermészetben nem választható külön, a keze. 
lésből származó összeget pedis letétbe he- 

ezi. 
A birói zárgondnok, vegy ennek hiá- 

vában rirők zári hitelező jogosult kérni a 
elajánlott javak eladását a polgári törveny 
könyv 681-690 szakaszainak és a csatolt 
erületek hasonló törvénykezéseinek megfe- 

, kivéve, ha az adós kiskoru. 
A felajánlott javak természetbeni szét 

ztása nincs megengedve. 
A nem kártalanitott hitelezőknek joguk 

an követeléseik maradványát az adós jövö 
gyonaiból követelnii - 
129. szakasz. A kisajátitási törvény érter 
lében kapott és 25 hektárig terjedő földek, 
* elyek az 1929 augusztus 20-iki földforgal- 
i törvény által meghatározott feltételek sze 
int bocsájthatók csak áruba, vagy hajtha- 
ók végre csak abban az esetbenat ajánlha- 

ök fel a hitelezőknek, ha ezek fenti tör- 
ény 6. szakaszában előirt feltételeknek meg 
felelnek. Ellenesetben az adós birtokában 
harad ez a föld, még akkor is, ha az előirt 
gyötödöt meghaladja. A hitelezők viszont 
ogosultak a jövőben követeléseiket azon 
ész jövedelméből követelni, amely az egy- 
ödöt meghaladja.. 
AZz ALLAM ELŐVASARLASI JOGA 
30. szakasz. Az ókirályságra érvényes 

erártörvény 13. és 32, az erdélyi agrártör- 
ény 47. és a bukovinai törvény 25. szakasza 
ak érvénytelenitése által a törvény által vi. 
ékieknek tekintett javakra, függetlenül 
ok minősésétől állami 
ak elővásárlási joga van, mieyet a végleges 
tegitéléstől számitott két Bónapon belül 
Vakotolhat. 
Ebben az esetben a megitélt érat ezen 

ét hónap alatt kell az államnak megfizetnie 
lely állami járadékként is kieszközölhető, 
évi törlesztéssel és 5 százalékos évi ka- 
hattal. 

ADOSSAGOK LETÉTI KÖVETELESEK 
UTJÁN VALÓ MEGTERITESE 

331. szakasz. A jelen végrehajtási utasi- 

És II. III. és IV. részeiben jelzett adósok 

érmelyike a következő módot is igénybeve- 

ti a hitelintézetekkel szemben fennálló tar- 

másainak kiegyenlitésére. 
Jogában áll az adósnak és a hitelintézet 

heles fizetésül elfogadni az általa követelt 

utozásra az általa kibocsájtott etét ayus 

kat Detéti könyveket és más hasonló ér- 

kpapirokat, a Dennük feltüntetett érték, 
Mamint a megfelelő kamatok erejéig, ezek 

lonban nem haladhatják meg az uzsoratör- 
mny által előirt kamatokat. 
Fenti feltételek szerint történendő fize- 

8 független attól a körülménytől, hogy 

adós cibzetes, vagy eredeti tulajdonosa az 

ékpapiroknak, vagy az átengedésnek bár- 

törvénye formájában tett az birto- 

. .. 

féet jelzett hitelezbket 

A Vagyontelajánlási nyilatkozatban nem 

25 

............... 

Szatmár, junius 27 
Borzalmas szerencsétlenség áldozata lett 

Costea Mariska 10 éves szaniszlói kisleány. 

Tegnap délben a kisleány anyja derejét fő. 
zött. Eközben kiment az udvarra és a dereje 
metszőt az asztalon hagyta. A kisleány ját- 

szadozni kezdett vele, majd a szájába vette 
A derejemetező lecsuszott a gyermek torkan 

Az uj konverziós Egy szatmérmegyei kislany tragédiája 

Lenyelte a 
meftszőt 

lerely e- 
és nieghalt 
Az eszméletlen állapotban levő Costea Maris 
kát bevitték a szatmári kórházba, ahol az 
orvosok mindent megpróbáltak, hogy meg- 
menthessék az életnek, de minden kisérlet 
hiábavalónak bizonyult. - A derejemetsző 
ugyanis keresztül vágta a kisleány gyomor- 
falát, ugy, hogy a belső vérzés Costea Ma- 
riskát egnap egzelre megölte. 

Beletulladi az Ohba egy 
sepsiszemni 
Sepsiszentgyörgyről jelenti tudoósitonk: 

Szakács Mihály kőmives nevelt fia: Kádar 
József 19 éves barbélysegéd tegnap délutan 
2 órakor fürödni ment. Mint aki yszerüen 
érti az uszás mesterségét, a strand fölött le. 
vő hidról ugrott fejest. Az ugrás azonban 
végzetes volt. Társai hiába vártak rá, hogy 
itt-ott csak felbukkan, Mikor már jattak, 
hogy Kádár nem mutatkozik, mindjárt se- 
gitségért kiabáltak. 

A pillanatok alatt összegyült tömeg 

yörgyi tíu 
mindjárt hozzálátott a kutatásioz, de meg 
5 órakor nem sikerült megtalálni. 

A csaknem összetört mentőcsolnak ugy! 
látszik megbosszulja magát. Hisz ezzel a 
csolnakkal is több mint 20 vizbefulaldást 
sikerült már megakadályozni. A kutatás igy 
könnyebben és sikeresebben menne egy ilyen 
csolnakkal. 

Csak az a baj, hogy egy ilyen meggondo 
latlan és mondhatni barbár cselekedetnek 
rendesen két tettes adja meg az árát. 

Amerikában nem kukoricáznak 

Newyork, junius 27. 
Elrettentő példát hozott a törvényszék 

egy gyermekszöktetési ügy vádlottja ellen. 
A kis Peggie Moth elhurcolóját, aki a gyer- 
meg elrablása után 60 ezer dollár váltságdi- 
jat követelt és kapott, a törvényszék 25 évi 

nzatsa lstosza 

évi legyházra itél- 
tek egy gyermek- 

rablót Newyorkb am 
fegyházbüntetésre itélte. A vádlott fiveret 
aki szintén bele volt keverve a gyermekhur- 
colási ügybe, felmentették, mert a törvény 
szék nem talált bizonyitékokat bünössége 
mellett. 

EsSik a buza és a tengeri ára 
Sok romániai malom teljesen beszüntette az őrlést 

Bukarest junius 27. 
A romániai gabonapiacon a nagy hossz 

után az árak emelkedő tendenciaja megál- 
lott és az időjárás javulása következtében 
mutatkozó kedvező terméskilátások hatása 

alatt az árak lemorzsolódtak. A kereslet el- 
lanyhult é saz uj buzában történt intenziv 
vásárlás megszünt, mert a kormány részéről 

kezdeményezett, de még eddig pontosan 
meg nem állapitott intervenciós törekvések 
(gabonamonopolium, minimális ár megálla- 
pitása) kedvezőtlenül befolyásolták a romá.- 
niai gabonapiacot. A különböző miniszteriu- 
mok, a szövetkezetek központja, valamint a 
szakmai érdekképviseletek között lefolyta- 
tott tárgyalások során a kormánynak az a 
törekvése csillant ki, hog ya buza árát ex- 
portparitáson felül fogják stabilizálni. Szá- 
mos romániai malom teljesen beszüntette az 
őrlést, felvevőképes malom egyébként is ke. 
vés van és ezek a tényezők együttesen a 
szilárd árak ellanyhulását eredményezték. 
Az uj termés a megfelelő időjárás következ- 
tében kedvezőbbnek mutatkozik és ezért a 
termelők most már redukált áron is eladásra 
kinálják fel megmarad készleteikett 

A temesvári és a bánsági gabonapiacon 
ennek megfelelően visszamentek az árak. Uj- 
buza 380 lej, óbuza 70 kg-os - minőség sze 
rint 150-708 lej, (2 kg-os 765-780 lej 

ri 170 lej métermázsánkint, bánsági feladó-, 
állomásról. 

Tengeriben szintén megállott az mdo- 
kolatlan hossz. A bánsági bengeri árak méter, 
mázsánkint 15 lejjel estek. A termés kila- 
tások javultak. 

RADIOMUSOR 
SZERDA 

BUKAREST. 5: Rádiózenekar. 7.20 : ] 
Gramofon. 8: Hegedü. 8.20: Enek. 9.15: Kla. 
nitén játék. 10: Marcu-zenekar. 
BUDAPEST. 6.45: Torna. Utána gra-/ 
mofon. 10: Felolvasás. Közben: gramofon. 
12: Gramofon. 1.30: Zongora, majd gordon-) 
ka zongora kisérettel. 3.830: Diákfélóra. 43 
Előadás. 5: Ének zongora kisérettel. 5.80:/ 
Előadás Apponyi grófról. 6.15: Szórakoztatól 
zene. 7.15: Terménytőzsdei árak. 7.25 3 
Előadóest. 8: Juniális táncest. Konferánsz- 
szal. Közben kb. 9.50: Hirek. 

Időjárás 
változékony idő, az eddiginéi kissé erő- 
felmelegedéssel. Egyes helyeken esők) 

sesek- 

z 
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A 

vadon 
leánya 

Ezzel a derék arab is elmondta az utol- 

só szavát és már csak Dyke leteperőinek a 

szuszogása hallatszott, amint kötelet hur- 

koltak tagjaira. Még egy haldokló katoná- 
nak halálhörgése a sátor alatt, meg az er- 
dőben a győzelmes, csufondáros dobperges, 

amely lassan távolodva, szintén elhalt és 

aztán - néma csönd!.. 

- En te elköt... én te jóbarát. Te kell 

mondjad, te akkor nem bánt én, igen? 
Dykenak jóideig kelett figyelnie erre a 

beszédre, mig megállapitotta, hogy női hang 

mely a Belga-Congónak különös pidgin-fran. 

cia nyelvén beszélt. 
- Ki ez a nő. Mi történt? Miért nem 

bir szabadulni Megint önkivületben lehetett. 

Most fényes nappal volt. Es itt ez a nő azt 

mondja neki, hogy a barátja meg akarja 

szabaditani a kötelékeitől. Fura, hogy egy- 

általán nem is érezte a tagjait. Alom volt 

ez az egész? Igaz volna, hogy a vadak tá- 

madtak, Jeannet elhurcolták, Halfizt meg- 

öltér ?... 
Hirtelen teljes tudatára eszmélt min- 

dennek. Megpróbálta fölemelni a fejét. Arc- 

cal lefelé feküdt a földön... Most meztelen 

női kart érzett, amely testén babrál, hogy 
kioldozza kötelékeinek bogait és érezte, a- 

mint a nőnek hosszu, esőtől csapzott haja 

a nyakát csiklandozza. 
- Kicsoda ön? - kérdezte franciául. 

- Az én név Aleyo, - felelte a nö. - 

jól? Te nem tesz bolond dolog, ha én te el- 

köt? 
- Nem, oldjon csak föl. 
Félvér nő, aki pidginfranciául beszél. 

Uristen! Vajjon nem annak az embernek a 

leánya-e, aki akkor éjjel jött a táborba, mi- 

kor őt a mocsárból behozták? Szilaj remény- 

kedés kapta meg. Ez Schommtól menekült 

el, tehát tudhatja, hogy mi történt Jeanne- 

val. Talán még nincs későn. De elfojtotta 
az ajkára tóduló kérdezősködést. Vigyáznia 
kell. 

A nő gyorsan dolgozott. Mikor az utol- 

só göböt is kioldozta, megdörzsölite Dyke 

elhalt tagjait, hogy meginditsa bennük a 
vérkeringést. 

Atölelte Dyke derekát, megforditotta és 

fölemelve, vállával az ágynak támasztotta. 

Furcsa volt, hogy Dyke, az éjszakai tusa 
dacára erősebbnek érezte magát, mint a 

Most már láthatta a nőt, még ebben a 
nyomorult helyzetben is megkapta Aleyo 
szépsége. Öntudatlan, vad szépség volt ez 
inkább, nem a civilizált nőké. Nem volt ma- 

gas. Alakja karcsu volt, ám tökéletes ara- 
nyu. Bár felvér volt, nem csörgedezett ben- 
ne néger vér Bőre (mert váltl és combjai 
fedetlenek voltak és még fenylett rajtuk az 

esőviz) halvány mézszinü volt, a haja sima 
és minden vonása, - a szeme, homloka, or- 
ra, szája - arab vagy hindus eredetre mu- 
tatott, de fehér vérrel keveredve, amelyen 

azonban, legalább is külsőleg, az anyai vér- 
ség maradt győzedelmes. 

A vadon leánya. Minden mozdulata csu- 

pa kellem, csupa hajlékonyság volt, mint a 

rengeteg vadjaié, akiknek az életük függ a 

mozdulatlanságuktól, vagy gyorsaságuktól, 

végsőkig megfeszitett erejüktől. Ugyanaz az 

izgékony erély volt benne s ugyanaz a hir- 

telen rámületre való hajlandóság. Mintha az 

őserdő faóriásai alatt született volna. Még 

azt az egy szál kakikó-szövetet sem jól tür- 

te teste, mint ahogy nem illett szjába a 

pidgin-francia csacsogás sem, aminek, fél- 

vér létére, előnyt adott népének nyelve fő- 
tött. Folyt. köv.) 
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Nagyvárad, junius 27. 
Szerdán, junius 28-án délutár ünnepi 

külsőségek mellett, pontosan fél 5 órai kez- 

dettel a Muzeum-kerti Center Courton mutat 
koznak be a nagyváradi közönségnek. 

William T. Tilden, az amerikai rekorder 
tenniszvilágbajnok és Barnes, a fiatal 

Ez év pünkösdjét Zsilvölgyben töltötte 
a NAC csikók csapata. Első nap Petrozsény- 
ban a Jiul ellen 4:2 arányban szenvedett ve- 
reséget, mig másnap Lupényban a CAMP 
eleln mindvégig szép és fölényes játék után 
2:0 arányban győzött. Ezen a merkőzésen 
a csikó csapat tagjai annyira kitettek ma- 
gukért, hogy a már sokkal komolyabb pro- 
ramokhoz szokott piski CFR meghivta a kö- 
vetkező napra barátságos mérkőzésre az if- 
ju zöld-fehéreket. - 

Ezen a mérkőzésen sajnálatos baleset 

történt. Szücs, a NAC csikók szimpatikus 
fedezetjátékosa lábát törte és azóta az ottani 
kórházban ápolták, ahol hamarosan a javu. 

lás utjára tért., ugyannyira, hogy a napok- 

ban a CFR vezetői hazahozták Váradra. Ezt 

Rossz pályán, esőben játszották le Sza- 

mosujváron a Budai 11-Sparta mérkőzést, 

melynek a kedvezőtlen idő miatt alig néhány 

száz nézője volt. A vezető gólt a Sparta lőtte 

a budaiak azonban már az első félidőben 4:1 

arányban vezettek és végül a 6:larányban 

A nagyszerü formában levő székelyhidi 

csapat gólzápora győzött a jóképességü szi 

lágysomlyói csapat felett. A mérkőzés első 

g percében már 3:0-ra vezetett a Sziac és 

a fölényét mindvégig megtartotta. Góllövök: 

Bogani (2), Szántai (2), Javorek (1), Ve- 

res és Havas voltak. A győztes csapatból sen 

Miért nem Kabos? 

Budapestről jelentik: Gömbös Gyula, 

magyar miniszterelnök egy arany cigaretta 

tárcát ajánlott fel ajándékul annak a ma- 

gyar vivónak, aki az Európa bajnokság so- 

rán a legeredményesebb munkát végezte. A 

Vivószövetség felkérte Gömböst, hogy ő ma- 

ga jelölje ki azt a vivót, akit ajándékára 

érdemesebbnek tart. A magyar miniszter 

elnök erre közölte, hogy ajándékát Jekelfa- 

sronr 

szerdán Váradon vendégszerepel 
A Tilden-Barnes mérkőzés este 7 óra után kezdődik 

Péter.Pálkor a Nac csikók a 
piskii Cír csapatával játszanak 

Szépen szerepelErdély- 
ben a Budaiii 

Szamosujvár, junius 27. nyerték meg a mérkőzést. A kevésszámu kö 

Sziag Székelyhid-8zse. Szilánysomlyú 7] 

PillerGyörgy kapia Gömbö 
miniszterelnök aláandeka 

generáció csillaga. 
A nagyszabásu nemmzetközi tenniszverseny 
attrakciója a Big-Bill--Barnes mérkőzes 
lesz, amely este 7 óra után kezdődikk 

A két világnagyság a legjobb váradiak 
kal springlizik és párost játszik. 

az alkalmat használta fel a NAC ifjusaági 
tutballiszkosztály gilis veztősége és sikerült 
egy revansmérkőzésre lekötni a kiváló piski 
CFR-t, amely mérkőzés bevételéből óhajta- 
nák részben fedezni a balesettel felmerült 
kiadásokat. 

Ismerve városunk sportszerető közönsé. 
gét, amely már régen kegyeibe fogadta a 
szimpatikus és jó játékerőt képviselő csikó. 
csapatot, reméljük, hogy a nemes cél elér. 
hető lesz. 

A helyárakat a rendezőség a következi 
ként szabta meg: Tribünpáholy 32 lej, tribü 
27 lej, korsó 22 lej, állóhely 15 lej, gyerme 
keknek 12 lej. 

A mérkőzés csütörtök délután 7 órakó 
kerül lebonyolitásra a Károly pályán. 

zönség annál hevesebb volt és kevés hiány 
zott haoz, hogy megverjék Novák birót, aki 
nél azt hibáztatták, hogy a Budai 11- 
előnyben részesitette. 

Székelyudvarhely: Budai 11-Hargit 
2:0 (0:0). 

kit sem lehet külön kiemelni, mert mindei 
játékos nagyszerüen megállta helyét. 

Jók voltak a somlyói csapatból: Dara 
bont, Frank, Jakab és Friedmann. Klein biró 
mindkét csapat legtelejesebb megelégedése- 
re vezette le a szép mérkőzést. 

" 

lussy Piller Györgynek kivánja adatni. 
is indokolta választását azza, hogy Ka 
Endre elnyerte ugyis a kormányzó aran) 

serlegét és egyébként Jekelfalussy E1 

György nem egészségesen és tréning nélk 

állott ki vivni s sezreplésével sikerült a 

csapatbajnokságot megszerezni a magy4 
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Olcsóbb leff a hus Miért nem a bérpaletákon kezdik : 

valósággal kálváriát jár külföldön. 

A városi árvizsgáló mtttnag 

hahus árát 1 Olej 50 banira, a zsir árát 31 
lejre szállitották le, amire eddig nem igen 
volt példa - egyhangu határozattal, - A 
kenyérárak megállapitásával nem foglalko- 
zott az árvizsgáló bizottság. A kenyér ára 
ugyis megy napról-napra felfele - ármaxi- 
máló bizottság nélkül is. 

Gyilkosság a községháza előtt 
Bukarest junius Z7. 

A munteniai Fantanele község- 
ben a községháza előtt állott és tanácsos- 
társaival beszélgetett Petre Fete amikor egy 

szerer csak eléje toppant régi haragosa fie 
Octavian, aki szó nélkül agyonszurta egy 

éles késsel. A szerencsétlen ember percek 

alatt kiszenvedett. A gyilkost letartóztatták 

Cáfolja a kormány 
Madgearu lemondásáf 

Bokarest janius 27. 
Nem felel meg a valóságnak egyes la- 

poknak az a hire, hogy Titulescu, vagy Mad- 

gearu hazajönnek Londonból. Azok a hirek 

is valótlanok, amelyek a két politikus közötti 
ellentétről tudnak. 

Ugyancsak a Dreptatea irja, hogy Duca 
Most 

meggyőződhetett arról, hogy azok a kitünő 

összeköttetései, amelyről mindig beszélt, a 

valóságban nem léteznek és Duca egyáltalá- 

ban nem tudna semmiféle sikert elérni a kül 

földi pénzpiacon sem, ha támogatásért hoz- 

zájuk fordulna. 

BPénteken kezdik meg Nagy- 
váradon a katonai nyugdi- 

jasok iizetését 
Nagyvárad, jun. 27. 

A juniusi nyugdijakra végre megérke- 

zett az első kiutalás a nagyváradi pénzügy- 

igazgatósághoz. Az összeg ami jött azonban 

édes-kevés. Összesen 
1,millió 100 ezer lej érkezett a szüks

é- 

ges 6 millió lej helyett 
anmely hat millióban még nincs benne a má- 

4 justól elmaradt 600 ezer lej sem. 

A pénzügyigazgatóságon pénteken kez- 

dik meg a nyugdijak fizetését a rendelkezés- 

re álló összegből. 
Előbb a katonai nyugdijasokat fizetik 

ki azután pedig azok kapják meg a ju. 

niusi nyugdijat, akik meg a majusit 

sem kapták meg. 

Remélhetőleg időközben megérkeznek az uj 

akreditivák is és a nyugdijasok folytatóla- 

gos kifizetésében nem áll fennakadás. 

A köztisztviselők juniusi fizetését - 

amint Galiu pénzügyigazgató velünk közü, 

csak julius 5-től kezdve adják ki. 

temondoti 
a budapesti Nemzeti- 

Szinház igazgatója 
Budapes, jun. 27. 

Márkus László, a budagesti Nergzett 

Szinház igazgatója benyujtotta lemondásat. 

A lemondás agy meglepetést keltet
t, mivel 

Márkus László csak nemrégiben 
irta alá há- 

roméves szerződését. Márkus Lás
zló lemon- 

dását költségvetési okokkal indokolja a 

miniszterium, ugyans nem h
agyta jóvá a 

Nemzeti Szinház költségvetését, m
it az igaz- 

gató művészeti szempontjaihoz feltétlenül 

szükségesnek vélt. A Nemzeti Szinház igaz- 

gatója valószinüleg Vojnoviek Géza lesz.
 / 

. Nagyvárad, jun. 27. 
Tegnap délelőtt siró proletárasszonyok 

jelentek meg a városházán. Öt-hat mezitlá- 

bos kisgyereket hoztak kezüknél fogva. A 
szegény asszonyok sirva mondották el, hogy 
a város 

kilakoltatta őket a barakklakásokból, 

Handita-világ Brailában 

Eraila, jun. 27. 
Vakmerő rablótámadás történt Brailá- 

ban. Constantin Vechiu fiatalembert a piac- 
téren támadta meg éjszaka három rabló meg 
verték és ki akarták fosztani. Afiatalember 

segitségért kiáltott, mire a támadók futás- 

nak eredtek. A rablók üldözésére indult 

ésazsirVáradon Bérhátralék miatt kilakol- 
eg tatta Nagyvárad városa a 

barakklakó családokat 
mert nem tudták kifizetni a hátralékos 

rt. 
Mindenesetre csodálatos, hogy a város a 
szegény barakklakókon kezdi a kilakolta- 
tást, amig a bérpaloták öt-hat szobás lakói 
évekre visszamenőleg tartoznak házbérrel, 
de őket senki sem bántja. 

A piacon támadtak meg az uton 
állók egy fialalember 

és az üldözésére in- 
dult rendőrök egy 
járókelőt lőttek le 

rendőrök több revolverlövést adtak le és az 
egyik golyó Jonescu Vasile járókelőt talál- 
ta, aki véresen rogyott össze. Eletveszélye- 
sen megsebesült és a kórházba kellett szál- 
litani. A rendőrök azt állitják, hogy a ban- 
diták is tüzeltek és ők sebesitették meg Jo- 
nescu. A vizsgálat folyik. 

Megrenditő dráma Kraiovában 

Krajova, jun. 27. 
Megrenditő házassági dráma történt 

tegnap Krajovában. Az Amaradia-ucca la- 
kóit revolverdörrenés verte fel. A 7-es szá- 

mu házból röviddel ezután egy feldult arcu 
férfi rohant ki, kezében egy füstölgő revol- 
verrel és a pisztollyal fenyegette azokat, a- 
kik üldözésére indultak. Mégis sikerült el- 

fogni és visszavitték a házba, ahol - mint 

kiderült - feleségét gyilkolta meg. A gyil- 

Özleti fogás, vagy valóság 

Newyork, jun. 27. 

Sharkey nehézsulyu boxvilágbajnok, ki 

csütörtökön mérkőzik az 1933. évi világba]- 

nokságért Primo Carnerával, az olasz box- 

herkulessel, hétfőn váratlanul félbeszakitot. 

ta tréningjét és elhagyta Newyorkot, hogy 
hazautazzon vidéki birtokára. Meredzserei- 
nek közlése szerint Sharkey fenyegető leve- 

Gyilkol 
Miskole, jun. 27. 

Jósvafő községben hétfőn delelőtt az 
istállóban halva találták Deli Gedeon 56 éves 
gazdálkodót. A hozzátartozóknak gyanus 
volt a halál, mert az istállóban mindent fel- 

dulva találtak. A 

A csendőrség nyomozása során kiderült 

hogy a gazdálkodót a hétfőre virradó éjjel 

tak a csempészek 
Istállójában meggyilkolva talállak egy jósvalői gazdálkodót 

éves fia szemeláttara lőtte agyon fe- 
lesegét egy elzüllött tisztviselő 

kost, Dumitrescu Teodornak hivják, volt, 
pénzügyi titsztviselő, aki azonban ivásnak 
adta magát és elzüllöttt, majd el is költö- 
zött feleségétől és összeállott egy másik nő- 
vel. Tegnap Dumitrescu részeg állapotban 
ujra beállitott felesége lakásába és 7 és fél 
éves gyermeke szemeláttára agyonlőtte az 
asszonyt. Majd négyszer-ötször a falba lőtt, 
mintha öngyilkosságot akarna elkövetni. 

A gyilkost letartóztatták. 

Gyermekei elrablásával fenye- 
gellék meg a hoxvilágbajnokol 

let kapott ismeretlen gangsterektől, akik 
ötezer dollárt követelnek tőle, mert ellenke- 

ző esetben elrabolják két gyermekét. Shar- 
key a hir vétele után repülőgépen sietett 
gyermekei védelmére. A newyorki lapok azt 

hiszik, hogy a gyermekrablást csak a me- 
nedzserek találták ki, hogy nagyobb rek. 
lámot csapjanak a csütörtöki mérkőzésnek. 

megfojtották. A feltevés szernt csempészek 
követék el a gyilkosságot. A község ugyania 
a gömöri határszélen van, ahol gyi 

szoktak lovakat csempészni a határon. Való- 
szinüleg Deli istállójából is el akarták köttu 

a lovakat, amit azonban a gazdálkodó ész, 
revett és a tolvajokkal dulakodni kezdett, 
A nyomozás folyik. ; . 



üutó 

Szenzációs és vakmerő Bes tör 
tént tegnap délután Brassóban. Főcsy Józsei 
tisztviselő családjával együtt kiránduláson 
volt a közeli hegyekben. A kiránduló hely 
vendéglőjében, amelyik előtt ut vezetett el 
egy kicsit megpihentek. Fócsy tizenkétéves 
Gizella nevü igen fejlett leánya a vendeglő 
ajtajában állot, amikor autó állott meg a 

". 

Csak 

Marosvásárhely, jun. 2(. 
A város pénzkezelésében az utóbbi idő- 

ben hol itt, hol ott jöttek rá szabályalansa- 
gokra. Dr. Pantea János polgármester szi- 
goru ellenőrzést gyakorol ugyan a város 
egyes ügyosztályaiban, de mégis alig mulik 
el hónap anélkl, hogy ennél, vagy annál az 
ügyosztálynál kisebb-nagyobb sikkasztásnak 
ne jöttek volna a nyomára. Legutóbb a va- 
rosi vágóhidnál fedeztek fel egy 200.000 le- 

Itt drága a kenyér, 

s banditák elraboltak Brassi 
tizenkét: Ves inen fellett! gány 

27. kert ajtó előtt és az autóban ülők közül 

Ez a második rab- 
lási eset Brassóban 

többen a kislányt fölkapták, az autóba emel- 
ték és elrobogtak vele. Az apa a nagy si- 
koltozásra kirohant, egy másik autón 
dözni kezdte a rablókat, akik azonbae egér- 
utat nyerve eltüntek. Tekintetel arra, hogy 
ez már a második leányrablási eset, a bras- 
sói rendőiség nagy apparátussal fogott hoz- 
zá a tettesek kinyomozásához. 

ezerlei hiányzik a ma- 
rosvásárhelyi 

közvagóhidnáal 
váarosi 

Pop Luput, a vágóhid lőnöké! 
menesztette a polgármester 

jes hiányt, amely a Pop Lupu közvágóhidi 
gondnok gondjaira bizott pénzekből hiány- 
zik. Dr. Pantea polgármester tegnap elren- 
delte a vizsgálatot. 

Urzica Demeer főszámvevőt utasitotta, 
hogy a közvágóhid számadásait sürgősen 
vizsgálja felül. Addig is, amig a vizsgálatot 
levezetik. Pop Lupu vágóhidi gondnokot fel- 
függesztették. 

Magyarországi pék ajánikozott, hogy olcsó 
kenyő. rel ellátja Nagyváradot és Aradot 

Nagyvárad, jun. 
A kenyér ára napról-napra emelkedik. 

A lisztkészletek elfogytak, illetve - amint 
állapitást nyert - a malmok és a spe 

k k eldugják a lisztet, hogy mester- 
ségesen felverjék az árat. Temesváron és 
Aradon már a sütés beszüntetésével fenye- 
getőznek a pékek. Hasonló a helyzet Nagy- 
váradon is, ahol még sulyosabbá teszi a szi- 
tuációt, hogy a kenyér ára nincs maximálva 

és a pékek kényük-kedvére emehetik az ára- 
kat. 

Aradról most az a hir jön, hogy két 
battonyai, tehát magyarországi pékiparos 
ugy Váradnak, mint Arad városának ajan- 
latot tettek arra nézve, hogy tökéletesen el- 
látják mind a két várost prima minőségü ke- 
nyérrel. 

Az ajánlatok szerint a battonyai pek 

2(. ) iparcsok Tornyán állitanak fel alkalmi sü- 
tődét, ahonnan naponta rendszeresen szálli- 
tanák a kenyeret Aradra és Nagyváradra 
kilónként 9 lejes árban tudnának a fogyasz- 
tóközönség rendelkezésére bocsájtani. 

EÉrdeklődtünk a nagyváradi városházán, 
ahol azonban az ajánlatról semmit sem tud- 
nak holott - a bukaresti lapok tényként 
állitják ezt be. A fővárosi lapok egyébkent 
élesen tiltakoznak a magyar kenyér beho 
zatala ellen (a „Cuvantul" vezércikket is ir 
ezen a cimen: Ismét magyar kenyeret 
eszünk). 

................................ 

- Leendő anyáknak kellő figyelmet kell 
forditaniok arra, hogy bélmüködésük rend- 
ben legyen, ez pedig a természetes „Ferenc 
Jőzsef" keserüviz használata által érhető el. 

Marácsony Lajos városi 
nyugdijas nyertea Singyer 

varrógépet 
Feledhetetlen jelenet játszódott le teg- 

nap délután lapunk kiadóhivatalában. Meg- 
jelent nálunk Karácsonyi Lajos városi nyug- 
dijas és felesége. Felmutatta a tombolaje- 
gyét, amely 2273. számu és boldogan adták 
elő, hogy ők nyerték meg az „Erdélyi Ma- 
gizás tombolájának főnyereményét, a 
Mil nger-varrógépet, 

Tóé hbelyre jutott a gép, tessék elhin- 
ni és nagyon hálás vagyok a kiadóhivatal- 

nak - mondta Karácsony éppen ma 
kaptam meg a redukált nyugdijamat, az ed- 
digi 1800 lej helyett csak 750 lejt. Van pén- 
eem, hogy hazavitessem a gépet, a feleségem 
tud varrni, keresni fog valamit a géppel. 

Meghatott bennünket a jobb napokat lá- 

tott városi nyugdijas szivből jövő szavai. 
Karácsony Lajos valaha a váradi rendőrség 
iktatóját vezette, derék tisztviselő, aki év- 
tizedekig szolgálta a közt. összeültünk vele 
együtt, hogy a szerencse igazán jó helyre 
mosolygott. Hozott a nyerő egy bérkocsit, 
olyant keresett, amelynek bakján szintén 
városin yugdijas ült és hazavitték az érté- 
kes nyereményt a Malom-ucca 25 szám ajá, 
ahol ma a legboldogabb házaspár lakik és 
bizakodik az uj kereset felől, melyet a nyert 
varrógép fog nekik hozni. 

Tegnap még három nyerő jelentkezett 
és pedig: 

10. Egy kg. tea-vaj, az 1452. számmal 

nyerte özv, Demek Győz Hörmav 

han egyi 

ül- 

- Gyengélkedés idején, különösen 
ha a rosszullélet szorulás fokozza, a termé- 
szetes „Ferenc Józseif" keserüviz fájdalom- 
mentes székürülést és kielégitő emésztést 
hoz létre Hires nőorvosok a legnagyobb . 
elismerés hangján irnak a valódi Ferenc 
Józseli vizről, mert ez a kritikus korban is 

hosszabb időn at alkalmazható, anélkül, hogy 
kitünő eredménye változnék, 

ucca 12. 
1118. Két kg. cukor a 3870. számmal nyer 
te Medgyesi Ferenc Bihar. 

20. Egy nyári férfi pullover, nyert. 
Dudás Pál. Váradszőlős, sörgyár. 
Ezek is megkapták a nyereményeket és 

most várjuk a többi nyerőket. 
............ 

Hygy váltja be a Cír az 
idegen valutákat? 

Bukarest, jun. zt. 
A CFR igazgatósága közli az érdekelt 

felekkel, hogy a vasuti pénztárak az alábbi 
árfolyamon váltják be a külföldi valutákat: 
francia frak 6.05, dollár 167.60, belga frank 
23.65, lira 8.30, svájci frank 33, holland fo- 
rint 68.30, cseh korona 5.05, sehilling 20. 
pengő 29.60, dinár 2.40. 

Halálosvégü gomba- 
mérgezés Tenkén 

Nagyvárad. jun, 27. 
Tenkén két sulyos gombamérgezés tör- 

tént. Köteles Gyula megbetegedett a mérges 
gombától és mielőtt segiteni lehetett volna 
rajta, kiszenvedett. - Illyés Lajos és család- 
ja is megbetegedett gombamérgezés tűnetei 
között és a biharmegyei közkórházba szálli- 
tották be őket. 

. 

1000 lei jutalomban 
részesül az, aki 100 drb Tulipán védjegyüű 
kaszából 1 rosszat talál. - * ári lerakat: 

Stern Józsei vaskereskedésében 
RADEA, agypiactér 2 

APROHIRD ETESEK 

Nem üres reklám, hanem 
70 valóság, ..y 6. 

csakis Ilóma fényképész készit, Teleky-ucca 4 
.................... 

Nyomdásztanuló négy középiskolával 
és tanuló leány felvétetik. Jelentkezni a ki 
adóhivatalban. 

TANULOLHEANYT felvesz Fotókrom, 

Rákóczy ut 20. 74i 

MUNKANELKÜLIEK szép keresettel 
felvétetnek a Nagyváradi Friss Ujság és az 
Erdélyi Magyarság aárusitásához, ugy hely. 
ben, mint vidéken. Jelentkezni a kiadóhiva- 
talban. 

GYAKORLOTT ragasztók, ragasztónők 
felvétetnek Muharynál, Avram Jancu 9. 751 

ROMANUL beszélni tudó akvizitöröket 
felvesz a „Timpul Nou" kiadóhivatala, Sas 
passage. 

ARUKIHORDŐ fiu megbizható felvéte- 
tik. Lukács György ucca 2-a. 

FŐMOLNÁARI állást keres azonnali be- 
lépésre Gyenge István, Székelyhid, Judetul 
Bihor. 7489 

UJSAGARUSOKAT 1 lejes román ujság- 
hoz helyben és az ország minden részébel 
felvesz „Timpul Nou" kiadóhivatala Orades 
Sas-passage. 

MAKULATURA ujságpapi mcsinyben 
és nagyban kapható Pásztor Ede papirár- 
házában. 
táAAAAMAtAtAAAAtAtát 
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